

口香糖，广场最难治的“癣”

清除起来耗时费力，让保洁人员叫苦不迭

本报烟台8月18日讯(记者 张琪 通讯员 宋大伟) 近日，记者就广场保洁问题进行深入采访，发现广场保洁工作中最大的难题是口香糖的清理。

18日，记者来到烟台火车站广场，负责广场保洁的烟台嘉德物业负责人耿建华告诉记者，广场保洁深受“乱丢、乱吐、乱撒漏”的困扰。记者获悉，负责车站广场保洁的共有34个工人，他们的工作时间是每天4:30—23:00，采用流动清理的方式，工作压力不小，强

度也很大。耿建华介绍，在几项保洁工作当中，最让大家头疼的莫过于口香糖的清除了。刚吐在地上的还好处理一些，要是经过行人踩踏和太阳的照射，口香糖就会完全地黏在地上，其超强的黏性会给清除工作带来大麻烦。

记者了解到，清除一块口香糖最起码需要3道工序：铲子铲、钢丝刷、水清洗，几道工序过后还不能完全将原有的黑色痕迹清除掉。耿建华称，这是费力

不讨好的活儿，大家忙活半天还清不干净，但又不能不清。保洁工人窦寿美告诉记者，清除一块口香糖最快也得要1分钟的时间，而且需来回不间断地清理。

作为城市大客厅，广场环境卫生对城市形象至关重要。为了让城市大客厅以更整洁美好的姿态迎接八方客，管理方呼吁，大家一起行动起来，从我做起，从现在做起维护广场环境。



修路不用开膛

旧沥青路面热再生后直接加铺新沥青路面，从而实现了原沥青路面材料100%回收利用。记者从烟台市公路部门获悉，在成龙线黄务收费站西两公里(K132至K134段)的路面维护施工中，烟台市干线公路首次应用就地热再生技术，既节省了原材料，又提高了施工效率。

本报记者 张琪 通讯员 李其波 摄影报道

芝罘区小学新生周日开始报名

符合规定的非当地户籍适龄儿童也可报名

本报烟台8月18日讯(记者 魏衍艳)18日，记者从芝罘区教体局获悉，芝罘区小学新生入学报名将于本周日正式开始。具体报名时间为8月22—24日，今年有资格入学的为2004年8月31日前出生的适龄儿童。

据了解，报名时，家长需出具学龄儿童及监护人户口、房产证、计划免疫证和新生入学健康体检表。学生入学学区认定以含有该适

龄儿童及其法定监护人的户口簿、法定监护人或适龄儿童的房产证为准。届时，各小学将在学区所在社区张贴招生简章，家长可根据要求做好报名准备。

另外，记者还了解到，非芝罘区户籍但要在芝罘区接受义务教育的适龄儿童，符合规定的四种情况，也可在指定小学报名入学。

四种情况分别是：父母等法定

监护人在芝罘区购买住房的适龄少年儿童；在芝罘区就业并交纳社会劳动保险的外来务工就业人员的适龄子女；父母不在烟台务工，确属借读的适龄少年儿童，例如边防、海岛驻守部队官兵的子女，父母双方从事地质勘探等流动性较大工作、需由亲属照管的学生；来芝罘区投资或政府人才引进人员的适龄子女。

二手房成交量 7月下降8%

本报烟台8月18日讯 (记者 苗华茂)18日，记者从烟台市住房交易中心获悉，7月份市区二手房成交494套，与6月的537套相比，环比下降8%。

18日上午，记者走访了烟台市区多家房产中介公司，从各家公司7月份的业绩中不难看出，二手房的成交量普遍呈下滑态势。“今年年初，我们店一个月卖15套房子一点不成问题，可是现在一个月能卖两套就不错了。”市区元盛房产的包女士“诉苦”道。环山路一房产中介公司的唐经理告诉记者，由于国家出台了一系列限制二套和三套房的贷款政策，不少打算购买改善性住房的人暂时放弃了购房打算，对二手房的总体成交量影响不小。

采访中记者发现，虽然成交量下降不少，但目前烟台市区二手房的成交价并未出现大“跳水”，不少区域二手房由于配套设施齐全，其售价甚至还略高于同地段的新房。

栖霞人才招聘会 明日举办

本报烟台8月18日讯(记者 侯文强 通讯员 郭方明 王大志)第六届苹果之都——栖霞人才专场招聘会，将于20日在烟台市人才市场举行。届时，栖霞市各类企业90多家将提供需求岗位1600多个。

从需求岗位上看，市场营销、服务业、计算机、电子信息等传统需求大户仍然是需求的重点领域，除此之外，系统工程师、地矿冶金、机械类、化学工程、金融/贸易类等栖霞市重点需求领域，需求规模也都在50人以上。

女学生网上发帖 帮人遛狗

本报烟台8月18日讯(记者 曲是捷)18日，记者在百度莱山贴吧里发现这样一个“我带您的狗狗去遛弯”的帖子。

根据发帖人留下的联系电话，记者联系到发帖人鞠冬燕。她今年19岁，烟台城乡建设学校建筑专业学生。她说，她家住莱山区，所以遛狗的对象限莱山区，分别在早晨和晚上到海边附近遛狗一小时，平时每天收费10元钱，周六周日收费20元。记者看到她的帖子内容写得比较规范，其中还强调，“不招收没有打过疫苗、没有办理狗证，以及品种比较凶狠的犬类。”

鞠冬燕说现在爱狗的人很多，但有些人不注意社会公德，尤其是随处可见的狗便惹得很多市民反感。她家里以前养狗时，也很注意处理狗便，总是会随手用纸捡拾起来。所以她特别强调，遛狗时会自带拾便器，希望用自己的做法影响养狗人提高公德意识。